

Bělotín ostudně padl v Lipníku nad Bečvou

Lipník nad Bečvou, Bělotín – Bělotínští fotbalisté přijeli na hřiště Spartaku Lipník potvrdit tři body z úvodního utkání proti Lipové. Ze začátku bylo utkání nervózní z obou stran a míč rádněji na kopačkách drželi hostující hráči, ale nedokázali přes dobře sešikovanou obranu domácích projít.

Ve 13. minutě se ovšem z nulové akce prosadili Lipenští, když centrovali před Majerského bránu a hlavou hráč Lipníku poslal domácí do nečekaného vedení – 1:0. Bělotín nezahodil šanci a pokoušel se zvyšovat tlak na Spartak a tlačil je k jejich brance. Ve 20. minutě mohlo být srovnáno, když

Hanákově střele chyběly do gólu milimetry a domácí zachránila tyč. Nadále pokračovala hra spíše ve středu hřiště, kdy žádný z týmů nechtěl zcela otevřít hru, ale Lipník měl náskok jednoho gólu.

To se mohlo opět změnit v 32. minutě, když po odrazech míč došel až k domácímu obránci, který jej chtěl odklidit do bezpečí, ale vypálil proti vlastnímu gólmanovi, který vyrazil na roh. Tři minuty před poločasem ovšem domácí ukázali i své drápky, rohový kop protáhli až na hranici šestnáctky a Majerský vytáhl jeden ze svých skvělých zákroků. Další roh odvrátila hostující obrana, hlavní sudí pískl po

ločas a do šaten šli veseleji hráči Lipníku.

Ve druhém poločase chtěl přiklonit body na svou stranu Bělotín a tlačil opět domácí na jejich půlku. Když už to vypadalo na přetlak, hráči Sparta-

další akci domácích. Hosté se nadechli ke zvratu osm minut před koncem, když Wojnarovský poslal míč do šestnáctky Lipníka, Lhotský sklepl míč Smékalovi, ten obstřelil všechny včetně gólmana a snížil na 2:1. Bělotín následně útočil, co mu síly stačily, ale všechny ostatní akce již nevedly ke gólu a připsali si první prohru v jarní části.



ku se urvali do protiútoku a zasadili smrtící ránu hostům v podobě druhého gólu. Hosté byli jako opaření a nebýt bravurních zákroku Majerského, mohlo to skončit více, jenže brankář v 60. minutě zmařil

FK SPARTAK LIPNÍK NAD BEČVOU – TJ SOKOL BĚLOTÍN 2:1 (1:0)

Branka Bělotína: Smékal.
Bělotín: Majerský – Pjatkan, Vrána, Wojnarovský, Janovský – Malaník, Hanák, Hýža, Peša – Celnar, Cirkl. **Trenér:** Petr Zatloukal. (sok)